

Credință de copil

„Tatăl meu spune că numai un miracol îl mai poate salva acum pe frățiorul meu... așa că vă rog să-mi spuneți cât costă un miracol!”

Anișoara avea opt ani când, într-o seară, i-a auzit pe părinții ei vorbind despre situația frățiorului ei, Alin, care avea doar patru ani. Alin era foarte grav bolnav și părinții au cheltuit tot ce au avut, purtându-l pe la doctori pentru a-i salva viața. Doar o operație, care costa mult dincolo de posibilitățile lor materiale, ar fi putut să îl mai ajute acum. Asta, însă, era în afara oricărei discuții, pentru că părinții nu își puteau permite așa ceva. Anișoara l-a auzit pe tăticul ei spunând, aproape în șoaptă, dar cu o vădită disperare în glas: „Acum, doar o minune îl mai poate salva!” Auzind aceasta, Anișoara s-a dus direct în dormitorul ei, unde avea o pușculiță în care își adunase ceva bănuți pentru „zile negre”.

A luat toți banii din pungă și i-a numărat cu atenție de trei ori: suma trebuia știută la perfecție, pentru că avea de cumpărat un miracol! Punându-și în buzunar banii, Anișoara a ieșit și s-a îndreptat spre farmacia din colțul străzii.

Farmacistul stătea de vorbă cu cineva, dar Anișoara a așteptat cu răbdare ca discuția dintre cei doi să ia sfârșit. Cum conversația celor doi nu se mai termina, Anișoara a început să își sufle nasul, să tușească și să își „curețe” gâtul, pentru a atrage atenția farmacistului asupra ei. Niciun rezultat! Discuția dintre cei doi bărbați continua nestingherită! Ca o ultimă tentativă de a-și face prezența simțită, Anișoara a luat o monedă și a pus-o pe tejgheaua farmaciei. Se pare că această ultimă manevră a atras atenția farmacistului, care s-a întors spre ea și a întrebat-o, cumva agasat, ce dorește. Foarte respectuoasă, Anișoara i-a răspuns că ar dori să discute cu el despre situația fratelui ei, explicându-i că acesta este bolnav și că ea dorește să cumpere „un miracol” pentru ca acesta să se însănătoșească.



Farmacistul s-a uitat uimit la ea, nereușind să priceapă ce dorește. „Tatăl meu a spus că numai o minune îl mai poate salva acum pe frățiorul meu. Așa că am venit să o cumpăr de la farmacie. Domnule farmacist, cât costă o minune?” „Îmi pare foarte rău, micuțo, dar noi nu vindem minuni aici la farmacie. Regret că nu te pot ajuta!” „Dar am cu ce să-ți plătesc, banii sunt aici, la mine în mână. Spune-mi, te rog, cât costă un miracol?” Bărbatul cu care vorbea farmacistul, un domn bine îmbrăcat și distins, s-a întors spre ea și a întrebat-o: „De ce fel de miracol are nevoie fratele tău?” „Nu știu”, a răspuns fetița, în timp ce lacrimi șiroaie au început să i se rostogolească pe obrăjori. „Tot ce știu este că el este foarte grav bolnav și mămica spune că are nevoie de o operație. Dar părinții mei nu au din ce să plătească, așa că eu am venit să cumpăr miracolul pentru fratele meu din banii aceștia, care

sunt ai mei și pe care i-am adunat de multă vreme în pușculiță...” „Și câți bani ai tu acolo?” a întrebat-o domnul acela străin. „Un dolar și 11 cenți”, a răspuns Anișoara, mândră. „Sunt mulți, iar eu cred că îmi ajung pentru a plăti miracolul pentru frățiorul meu!” „Ce coincidență”, spuse interlocutorul ei! „Chiar acesta este prețul minunii cu care îți poți salva frățiorul!” Luând într-o mână banii, iar în cealaltă mână fetiței, i-a spus: „Arată-mi unde locuiești. Vreau să-l văd pe fratele tău și să vorbesc cu părinții tăi.”

Omul acela bine îmbrăcat era tocmai chirurgul de care fratele Anișoarei avea nevoie, specialist în rezolvarea bolii de care suferea Alin. Operația a fost făcută gratuit și, nu mult după aceea, Alin s-a vindecat complet de boala lui.

Părinții erau fericiți și nu conteneau să povestească tuturor pe care îi întâlneau despre felul în care Dumnezeu a dirijat evenimentele care au dus la vindecarea lui Alin. „Operația aceea a fost un adevărat miracol. Mă întreb cât ar fi costat?”, i-a zis mama tatii. Anișoara a zâmbit în sine ei. Ea știa exact cât a costat acea minune: un dolar și 11 cenți, plus... credința puternică a unui suflet de copil!

Primită de la M.M.